

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

28 января 2021 года №3 (1418)

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

С 95-летием, ветеран!



СВОЁ 95-летие отметил ветеран Великой Отечественной войны, житель Тимашевска Алексей Васильевич Древаль. На фронт его призвали в 1944 году в Уфе. Прошел

курс молодого бойца. Ветеран вспоминает, как ехали на Дальний Восток и воевали.

— Начальник поезда давал на неделю всего пакет сухарей. В Чите набрали соли, а дальше об-

менивали ее на картошку.

В августе 1945 года, глубокой ночью, часть десантировали на остров Симушир. Японцы обнаружили, включили прожектора и начали стрелять.

Мы несли большие потери. Прикрытия не было. Наступал рассвет. При свете дня мы были у японцев как на ладони, но почему-то все ждали утра. И не напрасно — с рассветом пришла подмога с мыса Лопатка. Мы пошли в атаку, постепенно освобождая оккупированные территории, — рассказывает Алексей Древаль.

До самого окончания войны с Японией Алексей Васильевич принимал участие в военных действиях. Прослужил до 1951 года.

С юбилейным днем рождения ветерана поздравил помощник главы поселения Виталий Карнаух. Он передал юбиляру поздравление Президента России, главы района и мэра города Тимашевска.

Пресс-служба администрации города Тимашевска.

● УРОКИ БЕЗОПАСНОСТИ

В Тимашевске продолжается мониторинг ледовой обстановки

В ТИМАШЕВСКЕ продолжают функционировать мониторинговые группы, следящие за ледовой обстановкой на берегах рек Кирпили и Кирпильцы. Отряды были сформированы в конце 2020 года по поручению главы города Николая Панина и работают в круглосуточном режиме. В их составе сотрудники муниципального «Аварийно-спасательного отряда», казачество, представители ГИМС МЧС России, администрации, правоохранительных органов.

На береговых линиях городского поселения в потенциально опасных местах установлены аншлаги. Здесь выход на лед запрещен Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 г. №608-КЗ, а именно статьей 2.2.1. «Нарушение мер безопасности при пользовании ледовыми переправами и на льду». Третий пункт статьи гласит, что выход на лед в местах, где выставлены запрещающие знаки, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей.

В последние дни температура воздуха в Тимашевске опустилась ниже нуля, в связи с этим на реках образовался лед. Но толщина ледового покрова не является свидетельством безопасности.

— Прошу жителей и гостей города отнестись к запрету выхода на лед с должным вниманием и максимальной ответственностью. Это не место для детских игр и шалостей, не место для зимней рыбалки — взрослых тоже касается! Температура скачет, во льду образуются полости, полыньи, занесенные снегом. Родителей и педагогов прошу ежедневно проводить профилактические беседы, не отпускать детей на прогулки вблизи водоема, — обратился к тимашевцам мэр города Николай Панин.

Виталий КАРНАУХ,
помощник главы Тимашевского городского поселения.

ОТ РЕДАКЦИИ. Настоятельно рекомендуем со всей серьёзностью отнестись к предостережениям мэра Тимашевска. Недооценка этой информации может стоить кому-то жизни. Зима ещё может преподнести самые разные погодные сюрпризы.

В 2017 году, когда городом Тимашевским и районом руководили другие люди, к сожалению, беда пришла сразу в несколько тимашевских семей. На реке под лёд провалились сразу 5 юношей, четверо из них утонули. Профилактической работе тогда уделялось недостаточное внимание. Только после происшествия работа по безопасности на водных объектах заметно активизировалась.

Берегите себя и своих близких.

края, органов местного самоуправления и общественных организаций по патриотическому, духовно-нравственному и трудовому воспитанию граждан; популяризовать технические и военно-прикладные виды спорта, техническое творчество молодёжи; совершенствовать оборонно-массовую, военно-патриотическую работу и допризывную подготовку молодёжи.

Мы, государственные, муниципальные, общественные структуры в настоящее время осуществляем работу в достижении поставленных целей в рамках первого периода конкурса «Зимний рубеж» (до марта 2021 г.) посредством проведения различных мероприятий патриотической направленности. С марта по май — второй период «Марш Победы», с июня по август — третий «Летнее наступление», с сентября по октябрь — четвёртый (заключительный)

период «Осенний прорыв». Информационные и коммуникационные технологии стремительно развиваются, усиливая своё влияние на все ключевые сферы деятельности граждан и государства в целом. Особенно возрастает влияние на сознание подрастающего поколения, а наша обязанность — противостоять этому. Одним из вариантов данного противостояния является ведение нами на постоянной основе патриотической работы, используя различные формы общения с молодёжью.

Призываю, в этот сложный исторический период для России и всего мира задуматься над вопросом: а что «Я» сделал, чтобы страна «МОЯ» выстояла и стала ещё сильнее, краше, а жизнь наша — достойнее.

А. КРИКУНОВ,
заместитель председателя
райсовета ветеранов
по патриотической работе.

ОАО Кондитерский комбинат

«КУБАНЬ»

в связи с расширением производства объявляет конкурс на замещение следующих должностей и рабочих профессий:

- региональный менеджер;
- инженер-механик;
- слесарь КИПиA;
- наладчик оборудования в производстве пищевой продукции;
- укладчик-упаковщик.



Обращаться по телефону 8(86130)5-17-98

«ПУТЬ К СОВЕРШЕНСТВУ»



21 января в Министерстве экономики Краснодарского края состоялось награждение победителей конкурса «Путь к совершенству». Вручение наград победителям провели заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Игорь Петрович Галась и министр экономики Краснодарского края Алексей Сергеевич Юртаев. В числе победителей — ОАО Кондитерский комбинат «Кубань», предприятие заняло второе место и удостоено приза «Серебрянный уровень бережливого производства».

Члены конкурсной комиссии — специалисты краевого министерства экономики — в течение двух месяцев выезжали на производственные площадки участников и оценивали внедрение технологий бережливого производства в их хозяйственную деятельность.

Цель конкурса — определение лучших практик применения технологий бережливого производства и мотивация предприятий-участников нацпроекта.

Напомним, что ОАО Кондитерский комбинат «Кубань» является участником национального проекта «Повышение производительности труда и поддержка занятости» с декабря 2018 года, став одним из первых предприятий в Краснодарском крае, поддержавшим этот проект.

Для коллектива ОАО Кондитерский комбинат «Кубань» это огромная победа и высокая оценка работы, связанной с внедрением методов и инструментов бережливого производства на предприятии.

Н. АГЕЕВА.

Патриотами не рождаются. Ими становятся

Глава Краснодарского края в соответствии с Федеральным законом №53 «О воинской обязанности и военной службе», Законом Краснодарского края №2867 «О патриотическом и духовно-нравственном воспитании в Краснодарском крае», постановлением главы администрации Краснодарского края №701

«Об обязательной подготовке к военной службе и военно-патриотическом воспитании допризывной молодёжи Краснодарского края» в целях совершенствования оборонно-массовой и военно-патриотической работы на территории Краснодарского края постановил: провести краевой конкурс оборонно-массово-

вой и военно-патриотической работы памяти маршала Г.К. Жукова.

Цели конкурса чётко обозначены: содействовать укреплению оборонноспособности государства и военно-патриотическому воспитанию молодёжи; объединить усилия исполнительной власти Краснодарского

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

«ВАТРУШКА» С ГИПСОМ

Катание с горок становится опасным для жизни. Тимашевцев зима уже побаловала снегом. Пока Бог бережет... Но, как говорится, на Бога надейся, а сам не плошай...

Катание на «ватрушках» – одно из самых популярных зимних развлечений, но почти ежедневно появляются сообщения о том, что его поклонники получают серьезные травмы и даже гибнут.

Так, в понедельник мальчика, мчавшегося на «ватрушке», сбила машина в Амурской области, в такую же историю попал и подросток в Бурятии. В Мордовии получил травмы юноша, катавшийся на необорудованной горке, а вскоре на этом же спуске погибла 35-летняя женщина. Не удалось врачам спасти и мчавшуюся по тюбинговой трассе девушку в Забайкалье. И это только малая доля происшествий...

В Санкт-Петербурге же во время катания на «ватрушке» погиб 27-летний парень, а трое его друзей попали в больницу. Тюбинги были связаны между собой и врезались в дерево.

Трагедия произошла на Ореховой горе. Со стороны она кажется довольно пологой. Когда в городе выпадает достаточное количество снега, на ней устраивают катания на санках и «ватрушках». Никто никогда не анализировал, какую скорость может развить тюбинг, велика ли вероятность врезаться в дерево...

Эксперты утверждают: тюбинги опасны, особенно если кататься не на специальной трассе. При этом полученные травмы иувечья не являются даже страховым случаем. «На не оборудованных для катания (вне специальных трасс) ответственность несут сами граждане, – говорит советник президента Коллегии Адвокатов Санкт-Петербурга «Кутузовская» Дмитрий Якубовский. – Предъявить претензии к кому-либо, кроме себя, затруднительно, ни один суд не удовлетворит такой иск о взыскании ущерба».

В Минздраве рассказали, как избежать «зимних» травм

Уличный травматизм чаще связан с катанием с горок: на санках, снегокатах, «ватрушках», но также часто используют подручные средства – куски линолеума, целлофан. «Для снижения уличного травматизма целесообразно кататься на оборудованных горках, расположенных подальше от дорог, чтобы было меньше препятствий в виде бугров и деревьев, – советует Миронов. – Горки должны быть пологими, чтобы скорость была незначительной».

Профессор объяснил, что при катании с горок происходит осевая нагрузка на позвоночник, поэтому во время удара при столкновении есть риск получить опасную травму – перелом позвоночника. Вот почему, сказал доктор, нужно проявлять максимальную осторожность и избегать столкновений. «Это предупредит проведение длительного консервативного лечения с использованием гипсовых повязок, ходьбы на костылях или выполнения оперативного лечения», – отметил Миронов.

Зимой возрастают и количество случаев спортивного травматизма, прежде всего, связанного с катанием на горных лыжах. «Большинство людей становится на горные лыжи после длительного перерыва, без соответствующей тренировки и подготовки, что приводит к тяжелым повреждениям костей и суставов. Прежде чем встать на горные лыжи, необходимо пройти инструктаж, использовать сначала менее сложные трассы, постепенно усложняя маршруты. Катание на коньках и лыжах после длительного перерыва, также приводит к повышенному травматизму. Целесообразно спортивные занятия проводить под контролем тренеров и инструкторов с постепенным увеличением нагрузок по мере совершенствования спортивного мастерства», – сказал профессор Миронов.

Фото: Сергей Михеев, «РГ».



Почему так важно для пожилых людей и особенно для тех, кто страдает заболеваниями сердечно-сосудистой системы, сделать защитную прививку от новой смертельно опасной болезни, корреспонденту «РГ» рассказал главный внештатный кардиолог департамента здравоохранения Москвы и главный врач городской клинической больницы имени Давыдовского Елена Васильева.

Сердечный совет

Почему больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями стоит сделать прививку от коронавируса

– Елена Юрьевна, у большинства пенсионеров к этому возрасту появляются разные хронические болезни. Не является ли это противопоказанием для прививки от коронавируса? Например, для сердечников? Людей, страдающих различными формами заболеваний сердечно-сосудистой системы?

Елена Васильева: Таких противопоказаний нет. Напротив, как и большинство других специалистов, я убеждена: прививка от COVID-19 нужна всем. Молодые в первую очередь должны вакцинироваться для того, чтобы не быть источником инфекции для людей более старшего поколения, которые болеют коронавирусом

тяжелее всех. Для самих пожилых прививка – это возможность защитить себя от риска осложнений и даже смерти при заболевании ковидом. Поверьте, за время пандемии, в ходе которой через нашу больницу прошли тысячи пациентов с коронавирусом, мы имели возможность убедиться, насколько опасен коронавирус для ветеранов. Не случайно в ряде стран вакцинацию начали с домов престарелых.

– Мы уже знаем, что особенно тяжело переносят коронавирус пациенты с сахарным диабетом, ожирением, слабыми легкими. А как оказывается он на сердечниках?

Любовь ПРОЦЕНКО, «РГ».

Елена Васильева: Патология сердечно-сосудистой системы всегда чревата риском инфаркта или инсульта. Коронавирус же делает этот риск для таких пациентов еще более высоким. Поэтому любой больной с ишемической болезнью, аритмией, атеросклерозом и другими заболеваниями для нас, врачей, вызывает тревогу при пандемии.

– Почему? Что происходит в организме людей, которые заразились новой инфекцией?

Елена Васильева: При ковиде прежде всего нарушается свертываемость крови, увеличивается тромбообразование. Тромбы легко садятся на измененные болезненны сосуды и бляшки, закрывают просвет и вызывают омертвление тканей. Иногда они закрывают просвет в кровеносных сосудах и без бляшек. Результат – инфаркт или ишемический инсульт. Кроме того, сам воспалительный процесс, идущий даже в легких, может спровоцировать обширное воспаление сердечной мышцы – инфаркт миокарда. Мы и раньше знали

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»



СЕРДЕЧНЫЙ СОВЕТ

(Окончание. Начало на 4 странице)

разные бактерии и вирусы, хронически существующие и периодически активирующиеся в теле человека, которые вызывают пародонтит, парапроктит и другие хронические болезни, могут способствовать развитию инфаркта миокарда. Все то же самое происходит и при вирусе COVID-19, но только в более острой форме. Вот почему больным с сердечно-сосудистой патологией так опасно заболеть ковидом. Вариантов уберечься от этого два. Первый – закрыться, ни с кем не общаться и навсегда изолироваться. Ну а если вы все-таки хотите выходить на улицу и контактировать с миром, то вариант второй – надо вакцинироваться.

– Но многие опасаются возможных осложнений от прививки. Насколько обоснованы эти страхи у тех же сердечников?

Елена Васильева: Могу рассказать о наших собственных данных. У нас в больнице было вакцинировано около 400 таких пациентов. Что меня, врача с достаточно большим опытом работы, удивило? У людей старшего возрастной группы, а у нас было в ней порядка 30 человек старше 90 лет, не было практически вообще никакой реакции на прививку. Ни неприятного ощущения в месте инъекции, ни обычного легкого недомогания с некоторым повышением температуры. Мы поначалу подумали, что прививка на этих пациентах не сработала. Но очень скоро убедились в обратном. Неожиданно, у всех привитых в возрасте 85-90 лет и при этом даже не ощутивших саму вакцинацию, образовался очень хороший титр антител.

– А тяжелые осложнения были?

Елена Васильева: Что считать тяжелым? Самым тяжелым среди всех вакцинированных у нас было общее недомогание, какое бывает во время простуды, повышение температуры до 38 градусов. Длилось это день-два, у нескольких человек – до пяти дней. В общем, ничего страшного по сравнению с риском заболеть ковидом. Что еще интересно? Все эти случаи были у молодых. Причем чаще у девушек, чем у мальчиков. В частности, почти до 38 градусов повышалась температура и у моей младшей дочери. А вот моя 93-летняя мама перенесла вакцинацию прекрасно, у нее вообще не было никакой реакции. И мы были счастливы обнаружить, что у нее образовался высо-



кий титр антител. Это дало ей возможность снова участвовать во всех семейных мероприятиях, мы даже сходили с ней несколько раз в ресторан. Общение для людей в пожилом возрасте очень важно. Зум, к сожалению, не в состоянии полностью заменить живые контакты.

– Вы сами тоже сделали прививку?

Елена Васильева: Да, я вакцинировалась как только это стало возможно. Со временем у меня даже начал снижаться уровень антител. Но потом, когда я поработала с пациентом, у которого ковид в тот момент был в острой форме, титр антител у меня снова подскочил. Причем очень быстро. И сама я клинически не заболела, что подтвердили и отрицательный тест ПЦР. Я думаю, что это произошло потому, что в памяти моего привитого организма было уже запрограммировано то, как надо делать антитела. И при столкновении с вирусом клетки памяти быстро заработали и произвели их необходимое количество. Этот так называемый клеточный ответ мы еще изучаем, но в том, что в случае с ковидом он существует, я убедилась лично. Подобные истории наблюдали и на своих коллегах.

– Некоторых страшит в наше время

просто сам визит в поликлинику. Ведь туда сейчас ходят не только на прививку, но и люди больные. Невольно возникает мысль: еще подцеплю там какую-нибудь заразу...

Елена Васильева: Наши поликлиники сохраняют плановый прием больных только потому, что соблюдают все санитарно-эпидемиологические правила работы. Там обязателен масочный режим, соблюдение социальной дистанции, регулярная дезинфекция всех помещений, термометрия... Для тех, кто температурит, всюду отдельный вход. К тому же все прививочные пункты столицы работают строго по записи.

– Елена Юрьевна! Что вы скажете тем, кто еще сомневается: стоит прививку делать или не стоит? Что должно стать стимулом для того, чтобы все-таки пойти и сделать этот укол?

Елена Васильева: Давайте говорить правду: главный стимул в данном случае – желание не умереть от ковида. Как врач, кардиолог, еще раз повторю: ковид поражает не только легкие, но и сердце. И если уже есть какое-то сердечное заболевание, то встреча с вирусом может закончиться катастрофой. Пожалуйста, берегите себя.

Елена МАНУКИЯН, «РГ».

Россияне начнут контролировать работу поликлиник и больниц

Сначала проект будет опробован в трех pilotных регионах, а затем станет доступным жителям всей страны.

В 2021 ГОДУ россияне будут получать отчеты о предоставленных им услугах по медицинскому полису, сообщили «Российской Газете» в Федеральном фонде обязательного медицинского страхования (ФФОМС). Уведомления об оказанной медицинской помощи в поликлиниках и больницах сначала начнут приходить жителям Московской и Белгородской областей, а также республики Башкортостан. Эта информация станет им доступна уже в первом квартале года, она автоматически будет поступать в личный кабинет на портале госуслуг в суперсервисе «Мое здоровье». Также ее можно будет загрузить через мобильное приложение «Мое здоровье».

Уточняется, что граждане смогут ознакомиться с самим перечнем медицинских услуг, а также их стоимостью: сколько на них выделено денег из средств фонда обязательного медицинского страхования. «Сведения будут представлены в виде таблицы, в ней также можно будет отметить те услуги, которые, по мнению граждан, оказаны не были», – говорится в сообщении пресс-службы ФФОМС.

Если будет выявлено несоответствие, человеку нужно будет сформировать электронное сообщение, которое автоматически поступит в территориальный фонд обязательного медицинского страхования. Оно станет поводом для проверки медорга-



Тимашевская поликлиника.
Фото из архива «Антиспрута».

низации. Таким образом россияне смогут самостоятельно контролировать работу поликлиник и больниц, объем и качество оказанных в них услуг.

Елена МАНУКИЯН, «РГ».

Диагноз онлайн

Поликлиники смогут отказаться от бумажных медкарт

С 1 февраля бумажные медицинские карты станут не нужны. Поликлиники смогут отказаться от них, если посчитают это необходимым, поскольку правовой статус приобретают электронные аналоги документов. Правда, потребуется учесть и мнение самих пациентов. По их заявлению историю болезни должны будут оставить на бумаге. Об этом говорится в приказе министерства здравоохранения.

В нем также уточняется, что помимо амбулаторных карт в электронный формат могут быть переведены и другие медицинские документы. Их перевенчень утверждает главный врач или руководитель учреждения здравоохранения.

Таким образом, отмечают в Минздраве, каждая медицинская организация будет самостоятельно принимать решение, когда и в каком объеме она готова перейти на электронный документооборот.

«Этот приказ – ключевой документ для отрасли. Важно, что он позволит медицинским организациям отчитываться перед контрольно-надзорными органами в цифровом формате. Благодаря этому, медицинские организации теперь могут перейти от бумажного документооборота к электронному, и врачам больше не потребуется дублировать первичную медицинскую документацию на бумаге, а значит – они будут больше времени уделять пациентам», – пояснил «Российской Газете» заместитель министра здравоохранения Павел Пугачев. Он также подчеркнул, что благодаря внедрению электронного документооборота, граждане смогут оперативно просматривать информацию об оказанных им услугах в своих электронных медицинских картах на портале государственных услуг.

Граждане также получат возможность предоставлять доступ к своим медицинским документам врачам из других медицинских организаций. «Это упростит процесс ознакомления медработников с историей болезни пациентов и будет способствовать повышению эффективности оказания медицинской помощи и преемственности в лечении», – рассказал в Департаменте цифрового развития и информационных технологий Минздрава, отметив, что при необходимости всегда можно запросить бумажную копию электронного медицинского документа, ее выдадут по первому требованию в день обращения в медицинскую организацию.

Анонс !

В одном из ближайших номеров «Антиспрута» читайте:

«В 2021 году по полису ОМС можно получить больше услуг»

ОМВД ПО ТИМАШЕВСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ:

НАТОРГОВАЛИ ЗА МЕСЯЦ ДО ДВУХ ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ?

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 39-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ «Кражи».

Дознанием установлено, что обвиняемая, являясь сотрудником магазина, в течение месяца похищала из торговой точки товары разных категорий. Общая сумма ущерба составила более 40 000 рублей.

На период производства дознания женщина была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

х х х

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 33-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ «Кражи».

По данным дознания, обвиняемая, являясь сотрудником магазина, в течение месяца похищала из торговой точки различные товары на общую сумму более 20 000 рублей.

На период производства дознания обвиняемой была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

«ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ»



В ТИМАШЕВСКЕ полицейские и общественники в период новогодне-рождественских праздников присоединились к Всероссийской благотворительной акции «Полицейский Дед Мороз». Сотрудники ОМВД России по Тимашевскому району совместно с представителем общественного совета при отделе посетили семьи, состоящие на профилактическом учете.

Ребята прочитали новогодние стихи полицейскому Деду Морозу и Снегурочке. Правоохранители и общественники рассказали о поведении в общественных местах и неукоснительном соблюдении правил дорожного движения, а также напомнили взрослым и детям об ответственности, наступающей за противоправные деяния.

Стражи правопорядка поздравили детей с Новым годом и Рождеством, вручили им сладкие подарки и книжки-раскраски.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ НЕ ТОЛЬКО «САЖАЮТ», НО И – «ВЫЗВОЛЯЮТ»...

Находящиеся на маршруте патрулирования в составе наряда ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Тимашевскому району старшие инспекторы отдельного взвода ДПС, старшие лейтенанты полиции Александр Калмыков и Иван Бабенко в промышленной части города Тимашевска заметили забуксовавший на обочине дороги автомобиль КамАЗ. Водитель не мог выехать на трассу самостоятельно.

Мужчина пояснил госавтоинспекторам, что накануне вечером направлялся в Новороссийск и сделал остановку для отдыха. В ночное время погодные условия ухудшились, и утром он не смог выехать на трассу.

Полицейские остановили проезжающий мимо автокран, с помощью которого удалось сдвинуть многотонный грузовик с места и отбуксировать его на дорогу. Во время спасательной операции инспекторы ДПС обеспечивали безопасность движения на этом участке дороги.

Водитель большегруза поблагодарил полицейских за неравнодушное отношение к чужой беде, ведь только благодаря их грамотным действиям он смог выбраться из многочасового плена и продолжить движение.

ПЬЕТ, БЬЕТ – ВОВСЕ НЕ ЗНАЧИТ – ЛЮБИТ. ОСОБЕННО ЭТО КАСАЕТСЯ СОЖИТЕЛЕЙ СТАНИЦЫ РОГОВСКОЙ

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району направлено в суд уголовное дело в отношении ранее судимого 45-летнего жителя станицы Роговской, который угрожал убийством своей сожительнице.

В ходе дознания установлено, что у потерпевшей с сожителем возник конфликт на почве ревности, когда тот вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина стал высказывать в её адрес угрозы, подтверждая серьезность своих намерений, схватил потерпевшую за волосы и опустил ее в ведро с водой, при этом удерживая её.

Обвиняемый свою вину признал и пояснил полицейским, что таким образом он хотел испугать свою сожительницу.

На период производства дознания мужчине была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для принятия процессуального решения. Максимальный срок наказания, согласно санкции данной статьи, до 2 лет лишения свободы.

х х х

В дежурную часть отдела МВД России по Тимашевскому району поступило сообщение от 46-летней жительницы станицы Роговской о том, что её сожитель угрожал ей убийством.

Потерпевшая рассказала, что вечером у неё с сожителем возник конфликт, мужчина нанес ей удар рукой в лицо и обогревателем по голове, затем схватил её руками за шею и стал душить, высказывая в её адрес угрозы. От слов и действий сожителя, местная жительница очень испугалась за свою жизнь и здоровье.

В настоящее время отделом дознания МВД России по Тимашевскому району в отношении 45-летнего мужчины возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ «Угроза убийством» и статьей 116.1 УК РФ «Нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию». На период производства дознания мужчине была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

х х х

В дежурную часть отдела МВД России по Тимашевскому району обратилась 18-летняя местная жительница и сообщила о том, что сожитель её матери угрожал ей убийством.

В ходе проверки выяснилось, что, находясь по месту жительства, в состоянии алкогольного опьянения 52-летний местный житель начал предъявлять девушке претензии о том, что она проживает с ними. Потерпевшая не стала конфликтовать и отправилась в свою комнату. Спустя некоторое время мужчина зашел в её комнату и со словами «Если она не уйдет, то он её зарежет» замахнулся на девушки кухонным ножом. Мать потерпевшей стала успокаивать сожителя и попросила выйти из комнаты, после чего мужчина ушел. От слов и действий сожителя своей матери она очень испугалась за свою жизнь и здоровье.

В отношении 52-летнего мужчины отделом дознания возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ «Угроза убийством или причинение тяжкого вреда здоровью».

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для принятия процессуального решения.

КРЕДИТ ДОВЕРИЯ К РАНЕЕ СУДИМОМУ ЗАКОНЧИЛСЯ, НАЧАЛАСЬ НОВАЯ СУДЕБНАЯ ПРОЦЕДУРА

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении ранее судимого 47-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.1 УК РФ «Мошенничество в сфере кредитования».

Установлено, что злоумышленник, предоставив в кредитную организацию заведомо ложные сведения о трудоустройстве и платежеспособности, получил заем, однако не стал вносить обязательные платежи по договору.

На период производства дознания обвиняемому была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

ВЗЯТКИ НЕ БУДУТ ГЛАДКИ

Госавтоинспекция напоминает, что дача взятки – преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействия), либо предоставлению, получению каких-либо преимуществ в пользу дающего, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе, за что предусмотрена ответственность в соответствии со статьей 291 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Ответственность за получение, дачу взятки, посредничество во взяточничестве наступает независимо от времени получения должностным лицом взятки – до или после совершения им действия (бездействия) по службе в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, а также независимо от того, были ли указанные действия (бездействие) заранее обусловлены взяткой или договоренностью с должностным лицом о передаче за их совершение взятки.



СМЕЛО, ТОВАРИЩИ, В НОГУ?



В НАЧАЛЕ нынешнего судебного обозрения, мы предлагаем читателям вспомнить, как это было в прошлом году, имея в виду начало коронавирусной пандемии и все связанные с нею страсти. Сначала были слухи о какой-то неведомой заразе, затем всеобщая растерянность и даже паника: мол, нам всем кабздец. И как только вирусологи и медики более или менее поняли, что почем, сразу последовали довольно жесткие карантинные ограничения: повсеместное ношение защитных масок, резиновых перчаток и регулярное омовение конечностей дезрастворами. Но, несмотря на вполне реальную угрозу жизни, часть наших людей поначалу отнеслась к этому весьма скептически. А то и наплевательски. Дескать, и так жизнь несладкая, а тут еще власти препоны разные выдумывает. В ответ на зарубежные, а потом и отечественные телестрашилки с агонизирующими, задыхающимися от нехватки кислорода пациентами в реанимациях, народ придумал свои. Мол, это все коварная задумка мировой олигархической закулисы, решившей ополовинить население планеты искусственно выращенной в тайных лабораториях заразой. Больше всего в соцсетях досталось основателю Майкрософта Биллу Гейтсу, какому молва приписывает замысел всем поголовно вживить жидкий, программирующий человеческий разум под видом якобы необходимой вакцинации от нового вируса. Под этот абсолютно дурацкий, наиглупейший информационный шум кое-где на нашей старушке-планете протестуны стали реально сносить и даже сжигать вышки сотовой связи под лозунгом «Нас зомбируют при помощи нового мобильного стандарта 5G». И не важно, что по этому протоколу сейчас во всем свете наберутся не более двух-трех десятков пока еще экспериментальных приемо-передающих мобильных станций. Главное – бузза, всеобщий, так сказать, хайл и движуха. А если по-русски: аля-улю, гони гусей!

Некоторые несознательные, мягко говоря, граждане вообще считают, что коронавирус – это чистейшей воды выдумка паникеров. И потому не то, что вакцинироваться не хотят, но вообще носить медицинские маски считают дурным тоном.

Это, конечно, их личное дело на счет прививки, доказавшей уже на протяжении 9 месяцев (!) свою безопасность и эффективность на примере самых публичных персон, известных политиков и даже обычно робких отечественных артистов, уковыльшихся «Спутником V». Но почему, например, я, законопослушный гражданин, должен рисковать, терпя сопли и слюни «купоротых» сограждан, демонстративно игнорирующих так называемый масочный режим? Ведь эти немудреные матерчатые забрали в первую очередь предназначены для защиты окружающих, а не кого-то «себя, любимого», в буквальном смысле плюющего на здоровье окружающих. Тем более что власти на общегосударственном и региональном уровнях строго предписали обязательное ношение медицинских масок в общественных местах, наделив уполномоченные органы правом привлекать нарушителей к ответственности. Поэтому сегодня наши суды чуть ли не под потолок завалены административными протоколами о нарушениях не таких уж сложных, скажем пря-

мо, и обременительных карантинных мер.

Хорошо еще, что наши судьи пока достаточно гуманно относятся к тем, кто, как говорится, сознал, осознал и раскаялся. Так, например, федеральный судья Тимашевского районного суда Х.А. Жане в последнем месяце минувшего года вынес несколько постановлений об отложении выносных в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ и назначил им наказание в виде предупреждения.

То есть нарушившие масочный режим тимашевцы на первый раз отделались легким испугом. Хотя их могли оштрафовать на сумму от 1000 до 30 тысяч рублей в зависимости от дерзости. Но это, повторяем, на первый раз. Если же их еще раз полицейские застукают без масок, допустим, в магазине, то выштут минимум 15, а то и все 30 тысяч. Опять же в зависимости от личной «брозости». Вдобавок такие горе-покупатели вольно или невольно могут подставить под удар и недостаточно внимательных предпринимателей, вовремя не вытуривших из магазина человека без маски. Ведь им по закону на первый раз грозит от 15 до 30 тысяч штрафа, а при повторном инциденте – от 500 тыс. до миллиона. Или вообще прикроют лавочку на три месяца.

Словом, как провозглашал легендарный Трус из легендарной кинокомедии, «...да здравствует наш советский суд – самый гуманный суд в мире!».

ОДНАКО далеко не всегда наше правоудие может лишь слегка пожурить несознательных граждан, нарушающих общественный порядок. Особенно когда они его нарушают демонстративно, сознательно привлекая к этому общественное внимание. Как, например, это сделали с десяток жителей нашего района в конце минувшего июля, устроивших несанкционированный митинг на центральной площади Тимашевска. Там они скандировали речевку в поддержку жителей Хабаровска, протестующих против ареста их бывшего губернатора Фургала, находящегося под следствием по подозрению ранее совершенных уголовных преступлений.

Причем уведомлять об этой сомнительной с точки зрения карантинных правил сходке местных власти, как это положено по закону от 2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» никто даже не пытался. А зря. Ведь право на публичное выражение общественного мнения по поводу актуальных проблем общественно-политического характера закреплено в Конституции России. Если бы вдохновитель и организатор этой движухи предупредил бы вовремя о ней органы местного самоуправления, может быть, тогда и не возникла надобность составлять административные протоколы на протестунов с последующим вызовом их в суд.

Впрочем, главный протестун, снимавший все это дело на видео, даже в кадре старался не появляться. Впрочем, в видеоролике, опубликованном на Ютубе, он на пару секунд все-таки засветился: сибирородый, то ли в монашеской скучье камуфляжной раскраске, то ли в защитном берете. Ни дать, ни взять то ли – современный Гапон, то ли Че Гевара хуторского разлива.

Личность колоритная, известная среди некоторых тимашевцев и интернет-подписчиков как Егорыч. Если не ошибаюсь, ярый сторонник реанимации почившего три десятка лет назад СССР.

Если у читателей есть время, пусть найдут в любой поисковик и найдут видео, где этот Егорыч вещает, что, мол, неравнодушные тимашевцы вышли на некую акцию «кормления голубей». Но затем, видимо, от распирающего изнутри бесстрашия, этого «эрволовьюнера», отбросив к чертам собачьим всю конспирологию, признался, что это все в поддержку Хабаровска, то есть в поддержку Фургала, посаженного непонятно за что. А затем попросил собравшихся друженько все это прокричать на камеру. Видимо, для отчета? Во всяком случае, у меня при внимательном просмотре данного видео сложилось именно такое стойкое впечатление: сначала панorama центральной площади, долгий показ здания районной администрации, особенно его красных табличек у входа с одновременной подробной озвучкой даты, места, города, района и даже края. Ну, и, конечно, съемка всех участников самовольного митинга. Ну чем не видеоакт выполненных работ?

Поэтому зря участники этого мероприятия дружно откращивались от участия в том митинге, утверждая, что его вообще не было, а была обычная по выходным ярмарка в центре города, где они случайно встретились и отошли в сторонку на площадь, чтобы подышать свежим воздухом.

Ну да, ну да! В июльский полдень, на раскаленной площади очень хорошо дышится...

Одна из митинговавших вообще заявила, что плохо видит. Дескать, ей показалось, что кто из собравшихся – ее знакомый. Поэтому и подошла. И вообще, она потом только, просмотрев ролик в сети, узнала, что у снимавшего то видео участника в скандалах – настоящее хобби. Видимо, он решил устроить сенсацию городского масштаба, для чего и назвал всех участниками.

Другие протестуны вообще в суд на рассмотрение их дел не явились, хотя ранее ходатайствовали о перенесении сроков для якобы детального ознакомления с материалами дела об административном наказании. В конце концов, многие из них попросили одну женщину из своей компании, обвиняемую в совершении административного правонарушения, представлять их в суде, а сами на процесс не явились. В том числе и муж этой женщины, у которой не было никаких подтверждающих ее полномочия документов. Короче, то ли они тем самым выразили свое презрение местной Фемиде, то ли, как говорят в простом народе, «взбздн...». Оно и понятно. Ведь каждому из них по ч. 5 ст. 20.2 КоАП РФ грозил штраф от 10 до 20 тысяч или сорок часов принудработ.

А как же «Смело, товарищи, в ногу! Духом окрепнем в борьбе...»?

Ах, да! Чуть не забыл упомянуть, что все привлеченные к ответственности – безработные. Во всяком случае, пятеро, дела которых рассматривал Жане. Но это так к слову.

Короче, всем по десятке, товарищи! Только плохо видящей пенсионерке штраф до пяти тысяч скостили по сердоболию и смягчающим обстоятельствам.

НУ И В ЗАКЛЮЧЕНИЕ судебного обозрения – о несостоявшемся заключении: уж простите меня за этот мрачный каламбур. Речь пойдет о банальном мошенничестве, произошедшем еще в ноябре позапрошлого года в хуторе Ленинском, где владелец старенького,битого в ДТП ВАЗа решил его реанимировать. Хотя по годам и состоянию машинишке прямой дорогой, если честно, был бы утиль. Но хозяин-барин, пригласивший к себе на подворье Антона Ч., настаивал, чтоб тот привел авто в надлежащий вид. Больше того, выдал в качестве якобы предоплаты аж 35 тысяч на закупку материалов для ремонта и аванса за работу. Однако хитрый ремонтнер, похоже, и не собирался всерьез заниматься машиной. Но кое-какие недорогие детали для кузовных работ все же приобрел для виду. Но для ремонта их не применил, вешая лапшу хозяину ВАЗа, что вот-вот – машина будет готова. Нужно только еще 17 с половиной тысяч. И простодушный автовладелец таки вновь раскошелился. Эти деньги Антон Ч. тоже прикарманил.

Когда же обман все-таки раскрылся, хозяин четырехколесного металлома, потребовал от Антона 90 тысяч. Из них 52500 рублей – похищенный и «растянутый» аванс, а остальные 37500 за уже ненужные железные останки его прежней «ласточки». Мол – если сейчас обманешь – будет плохо. Короче, деньги в ближайшее время верни. Антоха, вроде бы, поклялся, что все отдаст. На том и расстались.

Ага, ща-а-асс! С февраля по сентябрь прошлого года Антон кормил владельца ржавеющего у него на подворье чуда бесконечными «завтраками». А затем и вовсе спихнул авторухлядь подвернувшемуся и ничего не подозревающему гражданину за 18 тысяч. Деньги, что вы уже додались, также спустили.

Короче, закончилось это надувательство закономерным образом: заявление в полицию. А дальше – суд, где автомобилесарь-надомник, наконец, смекнул, что дело пахнет керосином. То есть реальный тюремный сроком по вполне себе серьезным уголовным ч. 2 ст. 159 УК РФ и ч. 2 ст. 160 УК РФ. Он тут же написал явку с повинной, во всем признался, раскаялся и попросил снисхождения потому, что у него на иждивении трое малолетних детей.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, суд решил, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, возможно без изоляции его от общества, с назначением ему наказания в виде исправительных работ в пределах санкции уголовного закона.

В конечном итоге суд решил назначить окончательное наказание Антону Николаевичу Ч. Назначить наказание – 1 (один) год 8 (восемь) месяцев исправительных работ с удержанием 15% из заработной платы в доход государства. И всего взыскать 75500 (семьдесят пять тысяч пятьсот) рублей в пользу пострадавшего истца.

А. МИРОНЧУК.
Материалы предоставлены помощником федерального судьи К. Полонец.

Фото с Yandex.ru

Ушёл из жизни

МАРТЫНОВ Сергей Петрович

Член Союза журналистов РФ Мартынов Сергей длительное время работал в газете «Краснодарские известия», затем переехал в Тимашевск. Некоторое время возглавлял рекламную службу в «Антиспруте». Его, хорошего рекламщика, в своё время отметили даже на федеральном уровне. Затем организовал собственное рекламное агентство. Здоровье не позволило ему реализовать коммерческий потенциал. В последнее время Сергей являлся заместителем руководителя Тимашевской районной организации «Всероссийское общество инвалидов». Публиковал в «Антиспруте» материалы о деятельности членов организации инвалидов. При этом продолжал работу над книгой «Мэлор и К°». Недавно вышла в свет полная версия повести Сергея Мартынова «Мэлор и К°» (Дочь двух вождей). «Антиспрут» публиковал сокращенный вариант повести. Очередная публикация была запланирована именно на этот номер газеты. Но, накануне пришло печальное известие.

23 февраля Мартынову Сергею должно было исполниться 60 лет. Светлая ему память.

Наши соболезнования родным и близким.



Антиспрутовцы.



● Сергей МАРТЫНОВ

(Начало в №13, №39 2020 года)

Она стояла у входа в корпус и плакала. Ее узнал Мэлор! Анжела кинулась ему на шею, оттолкнув в сторону полицейских, которые и привели Мэлора. Долго его цепловала, буквально повиснув на шее.

— Ах, Мэлор, но когда же тебе станет лучше?

Обо всем думала молодая женщина по дороге из областной больницы. Ну, вот и Кировский, надо ехать домой. Пешком пошла через парк к троллейбусной остановке.

Осень. Как хорошо все-таки на улице! В небе жгут корабли. Что же будет с нами? Вспомнились строчки из песни Шевчука. «Ничего, мы за тебя еще поборемся, Мэлор! Хорошо, что во сне тебе снятся события твоей новой книги!», — еще раз ободрила себя молодая женщина.

СОСТАЗАНИЕ

Разведчики Детей Волка сразу же сопроводили Чистую Воду к вождю по имени Волчий Клык, он же одновременно был в это время и жрецом племени. Она знала, что это самый младший из братьев легендарного вождя Быстрой Рыси. И она его не боялась.

Волчий Клык с удивлением и недоверием долго смотрел в глаза Чистой Воде. Однако внешнее сходство с Быстрой Рыси было налицо, и он обнял ее.

Чистой Воде выделили отдельную хижину.

Расположившись в ней, она с удовольствием поела свежего жареного мяса, которое для нее приготовили женщины. И после всех треволнений уснула, расположившись на теплых шкурах яков.

Между тем, Волчий Клык, чтобы развеять все сомнения по поводу появления нового человека в племени, решил провести состязания по стрельбе из лука по мишени. Чистая Вода сразу все поняла, когда посыльные, разбудив ее с первыми лучами солнца, сообщили об этом. Сообщение привело ее в оцепенение.

Меткая Стрела был самым знаменитым стрелком среди Детей Волка. «Вождь задумал это состязание не случайно. Еще раз хочет убедиться в том, что принял в племя именно сына Быстрого Волка. «Но что же теперь делать, сможет ли она быть лучшей на состяза-



Дочь двух вождей

ЧАСТЬ ТРЕТЬЯ

(ПУБЛИКУЕТСЯ В СОКРАЩЕНИИ)

нии среди всех воинов племени?», — шептала Чистая Вода.

И вдруг она вспомнила: когда была еще маленькой девочкой, отец подвел ее к мальчикам, бросавшим легкие дубинки по мишениям. Тогда она просто взяла и сбила с первого броска мишень, к удивлению всех. Память унесла ее в то беззаботное время. Она вспомнила, как Гордый Орел учил ее стрельбе из лука. В итоге она стреляла лучше своих сверстников.

«Не промахнусь и теперь!», — решила Чистая Вода. И вот в окружении всего племени избранные воины и мнимый сын Быстрого Волка выстроились у черты, откуда намечалась стрельба по мишени. «Сразу нельзя показывать свою меткость, надо сделать это в решающий момент», — подумала Чистая Вода. Первыми выпустили стрелы воины племени. Не плохие стрелы, но никто не попал в маленькую мишень, хотя стрелы легли кучкой рядом с ней. Подошла очередь Меткой Стрелы. Метилась не в середину красного круга, а рядом с мишенью. Стрела воткнулась туда, куда и намечала она. Даже этот выстрел окружающие посчитали метким. Он вызвал возгласы одобрения зрителей.

Вождь — Волчий Клык подошел к состязавшимся. Повелительным жестом он отстранил от дальнейших действий тех, кто хуже всех стрелял. У черты ос-

талось трое лучших лучников, среди которых была и Чистая Вода. Состязание было продолжено.

Первыми стреляли один за одним два рослых и крепких воина — одни из лучших в племени. Их стрелы, едва коснувшись заветного красного круга, воткнулись в дерево, на котором была прикреплена мишень.

На позиции остался мнимый сын Быстрого Волка. Пока Чистая Вода метилась, отстрелявшиеся воины с улыбками смотрели на юношу, вроде бы точно зная, что его стрела даже не заденет мишень. Один из молодых воинов, по имени Длинный Нож, как она узнала позднее, положил руку на плечо мнимого соплеменника.

— Целься лучше, я хочу, чтобы ты выстрелил не хуже меня! — промолвил он.

Чистая Вода почувствовала искренность во взгляде этого воина, благожелательно улыбнулась в ответ.

И вот Волчий Клык взмахнул рукой. Стрела, запев оперением, полетела к цели под одобрительные возгласы собравшихся. Вдруг наступила тишина. Дело в том, что стрела была выпущена с такой силой, что расщепила небольшое дерево, где была укреплена мишень, и оно рухнуло в траву. Зрители не успели даже увидеть, попала ли в цель Чистая Вода.

Оценив ситуацию, Волчий Клык вмес-

те с Длинным Ножом, молодым, но уже уважаемым воином, и одним из старейшин поспешили к этому месту.

Когда в руках вождя появился кусок кожи с торчащей в центре красного круга стрелой, все племя Волков возникло. Такую меткость в стрельбе еще никто не видел.

— Только ты, Меткая Стрела, мог это сделать! — сказал Волчий Клык, обняв мнимого сына брата.

ЧТО СКАЗАЛИ ВРАЧИ

Мэлор уже оправился после перенесенной травмы, однако память возвращалась медленно. Он смутно помнил то, что с ним было раньше. Вспомнил Анжелику, свою dochь Сашу и dochь Анжелики, Катю, отдельные эпизоды журналистской деятельности. Об успехах в писательской деятельности ему рассказала Анжела, когда пришел-таки день выписки из больницы. Врачи сказали им, что память обязательно полностью восстановится, но нужно попытаться делать то, что делал раньше, быть рядом с людьми, которые окружали его, быть внутри той жизни, что вел раньше. Во всем этом — залог успеха. Мозг сам восстановит потерянные связи!

Они шли по небольшому парку. Рядом стояли корпуса областной больницы, это в самом центре Ростова-на-Дону. Стоял июльский день. От свежего воздуха у Мэлора немного кружилась голова. Анжела держала его за руку. Они молчали. Наконец Мэлор выдавил из себя:

— Мне надо уехать в свой город, я почти здоров. Думаю, в родных стенах память быстрее восстановится! Да и с твоей Катей общего языка никак не найду. Спасибо за все, давай сделаем паузу в наших отношениях.

Эти слова дались ему нелегко, однако другого было не дано. Из-за его болезни отношения между ними, в самом деле, охладели. Похоже, Анжелика возилась с ним, только из-за чувства долга. Но все это пора было заканчивать, он и так пролежал в больнице полгода. Не будет же он всю жизнь держаться за эту хрупкую девичью ладонь!

На глазах Анжелики появились слезы, однако она кинула головой в знак согласия с Мэлором.

И вот он снова в поезде, едет домой. Впервые не во сне, а на яву пришли мысли о новых сюжетах и развитии событий в третьей части своей повести. Открыл блокнот, и его сознание унеслось к берегам соленой воды, где жили герои его книги — древние люди, судьба которым преподносila все новые сюрпризы.

НАСТОЯЩИЙ СЫН БЫСТРОГО ВОЛКА ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Воин по имени Длинный Нож подошел к Чистой Воде, чтобы выразить восхищение выстрелом.

— Хорошо владеешь луком! Давай пойдем на охоту, как только небесное светило вновь встанет над лесом, — сказал он.

Чистая Вода с радостью согласилась. Ничто не успокаивало ее как охота! И вот с первыми лучами солнца они отправились в лес. Снег еще не покрыл землю, однако морозы скоро будут. И запасы мяса, не помешают. Они углубились в чащу мелкого кустарника и еле, затем вышли на небольшое плато. Вдруг на горизонте показалось облако пыли. Поспышался топот копыт. Судя по всему, приближалось огромное стадо яков. Они неслись, словно молния и прямо — на селение Детей Волка. Оценив ситуацию, Чистая Вода взяла на себя смелость принятия решения.

— Длинный Нож, предупреди Вождя, а я попробую остановить стадо! — крикнула она, пытаясь преодолеть нарастающий гул, катившийся от края плато.

Этот поступок, казалось, был абсолютно безрассудным. Появиться на пути вождака и несущегося за ним стада особей, которых было не менее нескольких сотен, означало погибнуть под копытами этих мощных животных. Однако Чистая Вода знала что делает! Она направила Смелую так, чтобы оказаться прямо напротив вождака. Когда до стада оставалось совсем небольшое пространство, Чистая Вода остановила лошадь и прицелилась из лука прямо в голову вождака. Стрела вонзилась рядом с ухом огромного косматого чудовища. Он приостановился, а затем повернулся в другую сторону от лагеря племени Волков. Все это видели скакавшие к этому месту вождь племени и его воины.

(Продолжение следует)

с 1 февраля по 7 февраля 2021 года

1 февраля ПОНЕДЕЛЬНИК

НТВ

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.10, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.30 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Ищайка". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.10 Д/ф "Борис Ельцин. Отступать нельзя". (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Морозова". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Склифосовский". (16+).
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Тайны следствия". (12+).
04.05 Т/с "Объект 11". (16+).

НТВ

05.15 Т/с "Литейный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 1.20 Место встречи.
16.25 ДНК. (16+).
18.30, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
23.45 Основано на реальных событиях. (16+).
03.15 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).
03.45 Т/с "Отдел 44". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Суэта сует". (6+).
10.00, 4.40 Д/ф "Галина Польских. Под маской счастья". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 3.10 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Следствие любви". (16+).
16.50 Д/ф "90-е. Сердце Ельцина". (16+).
18.15, 0.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).
18.30 Т/с "Ланцет". (12+).
22.35 Специальный репортаж. (16+).
23.05, 1.35 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 Д/ф "Валентина Толкунова. Соломенная вдова". (16+).
02.15 Д/ф "Ракеты на старте". (12+).

2 февраля ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.10, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.30 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Премьера. Ищайка". Новый сезон. (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.10 Д/ф "Цена Освобождения". К 100-летию Юрия Озерова. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Морозова". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Склифосовский". (16+).
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Тайны следствия". (12+).
04.05 Т/с "Объект 11". (16+).

НТВ

05.10 Т/с "Литейный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 1.25 Место встречи.
16.25 ДНК. (16+).
18.30, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Реализация". (16+).
23.45 Основано на реальных событиях. (16+).
03.20 Их нравы. (0+).
03.45 Т/с "Отдел 44". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Чёрный принц". (6+).
10.40, 4.40 Д/ф "Георгий Бурков. Гамлет советского кино". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 3.10 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Следствие любви". (16+).
16.50 Д/ф "90-е. Королевы красоты". (16+).
18.10, 0.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).
18.25 Т/с "Ланцет". (12+).
22.35 "Осторожно, мошенники!". (16+).
23.05, 1.35 Д/ф "Ян Арлазоров. Всё из-за женщины". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 Д/с "Дикие деньги". (16+).
02.15 Д/ф "Как утонул коммандер Крэбб". (12+).

3 февраля СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.05, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.25 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Ищайка". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.10 Д/ф "Блокада. Дети". (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Морозова". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Склифосовский". (16+).
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Тайны следствия". (12+).
04.05 Т/с "Объект 11". (16+).

НТВ

05.10 Т/с "Литейный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 1.15 Место встречи.
16.25 ДНК. (16+).
18.30, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Реализация". (16+).
23.45 ЧП. Расследование. (16+).
00.15 "Крутяя история". (12+).
03.10 Т/с "Дело врачей". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Сердце бьется вновь...". (12+).
10.40, 4.40 Д/ф "Последняя обида Евгения Леонова". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 3.15 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
13.40, 5.25 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.10 Т/с "Следствие любви". (16+).
16.55 Д/ф "90-е. Папы Карло шоубизнеса". (16+).
18.15, 0.35, 3.00 Петровка, 38. (16+).
18.30 Т/с "Ланцет". (12+).
22.35 "10 самых...". (16+).
23.05, 1.35 Д/ф "Актёrsкие драмы. Вне игры". (12+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 "Прощание". (16+).
02.20 Д/ф "Цена президентского имения". (16+).

5 февраля ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55, 2.45 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 3.35 Давай поженимся! (16+).
16.00, 4.15 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 "Человек и закон". (16+).
19.45 Поле чудес. (16+).
21.00 Время.
21.30 "Горячий лед". Кубок Первого канала по фигурному катанию. (0+).
22.30 Вечерний Ургант. (16+).
01.25 Х/ф "Соглядатай". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Лекарство против страха". (12+).
10.40, 4.40 Д/ф "Валентина Титова. В тени великих мужчин". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 3.10 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.10 Т/с "Следствие любви". (16+).
16.55 Д/ф "90-е. Секс без перерыва". (16+).
18.15, 0.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).
18.30 Т/с "Ланцет". (12+).
22.35 "Линия защиты". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Морозова". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Склифосовский". (16+).
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Тайны следствия". (12+).
04.05 Т/с "Объект 11". (16+).

**23.05, 1.35 Д/ф "Мелания Трамп. Красавица и Чудовище". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 Д/ф "90-е. Горько!". (16+).
02.15 Д/ф "Убийство, оплаченное нефтью". (12+).**

**12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 "Близкие люди". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 "Юморина". (16+).
23.50 Х/ф "Мамочка моя". (12+).
03.20 Х/ф "Любовь на два полюса". (12+).**

4 февраля ЧЕТВЕРГ

НТВ

ПЕРВЫЙ

05.10 Т/с "Литейный". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00 Место встречи.
16.25 ДНК. (16+).
17.30 Жди меня. (12+).
18.30, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Реализация". (16+).
23.25 "Своя правда". (16+).
01.15 Квартирный вопрос. (0+).
02.25 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).
03.00 Т/с "Дело врачей". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Влюблён по собственному желанию". (0+).
10.05, 11.50 Х/ф "И снова будет день". (12+).
11.30, 14.30, 17.50 События.
14.50 Город новостей.
15.05 Х/ф "Роза и чертополох". (12+).
17.10, 18.10 Т/с "Ланцет". (12+).
22.00 "В центре событий".
23.10 "Приют комедиантов". (12+).
01.05 Д/ф "Григорий Горин. Формула смеха". (12+).
01.45 Х/ф "Мой ангел". (12+).
03.20 Петровка, 38. (16+).
03.35 Х/ф "Как Вас теперь называть?" (16+).
05.15 "Осторожно, мошенники!". (16+).

7 февраля ВОСКРЕСЕНЬЕ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ДОМ в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

ХАТУ в ст. Новокорсунской с газом, кухня. 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

КВАРТИРА 3-комнатная, 2 этаж. Площадь – 46,3 кв.м., мкр. Индустральный, дом кирпичный, балкон, индивидуальное отопление, кладовая, счетчики на все. Свет, вода, газ, «Триколор». Сарай и подвал. Собственник. Цена договорная. Тел. 8-988-387-42-79.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру в кирпичном доме, 5 этаж, в хорошем состоянии. Обр.: тел. 8-918-979-49-17 (с 9.00 до 19.00).

+ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

РАЗНОЕ

-НОВЫЙ в упаковке, оригинальный (Германия) РАДИАТОР системы охлаждения к автомобилю «Ауди»; черные оригинальные КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ (Германия), комплект 4 штуки в сборе с автошинами Кама-204, размером 175/70 R14, всесезонные. Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

КОСИЛКА новая импортная легкая на аккумуляторе, ЭЛЕКТРОМЯСОРУБКА, многофункций (Франция), ЭЛЕКТРОДУХОВКА большая отечественная. Тел. 8-900-252-04-31.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР Б/У 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

ПРОДАМ Карабин «Сайга-12» в отличном состоянии, с паспортом, чехлом, инструментом, патронаш (кож.зам на 24 патр.) Два магазина – рожка (на 5 и 8 патронов). Оружейный скейф (35x40x160). Цена 15000 руб. Тел. 8-918-499-46-84.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: З.В. Хиль, Ю.В. Ветрова, А.Ф. Забелину, З.З. Каленич, Н.Н. Дилян, О.И. Кудину, Н.Н. Нескоромную, Т.В. Лихоузову, В.А. Ветрову, А.А. Степаненко, Н.М. Режко, П.В. Малевина, В.Ф. Юрченко, М.И. Купаренкову, Н.И. Хижняк, А.И. Ворончихину, В.И. Романова, Ю.Ф. Батурина, В.Г. Сердюк, В.М. Сидорову, В.Н. Фатееву, В.А. Шрамко, А.В. Агеенко, О.П. Кашуба, Р.А. Саранец, Е.С. Калинину, Т.Д. Сакулину, Л.А. Романюк, В.М. Марченко, Е.В. Смирнову, А.А. Крашенникова – с днем рождения. Желаает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в январе. Желаает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов городской ветеранская организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в январе: Л.И. Осипову, И.Н. Шеповалову, В.Д. Шубину, Л.М. Гавриш, В.М. Горюнова, В.А. Черепанову – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Глемзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: Е.Н. Карпенко (юбилей), Г.М. Абакумову, А.Е. Абраменко, Р.И. Дурманенко, Н.В. Жданова, Р.Н. Жосан, В.П. Знайченко, О.В. Захарову, В.П. Матяшову, А.П. Фирстова, С.В.

КУПЛЮ

СТАРИННЫЕ: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения.

Тел.: 8-920-075-40-40.

УСЛУГИ

РЕМОНТ:
холодильников, стиральных машин и электроплит.
Выезд по району. Гарантия.
Телефон: 8-965-990-88-15.

РАБОТА

ПРЕДПРИЯТИЮ НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ ТРЕБУЮТСЯ:

заместитель главного бухгалтера, кладовщик, водитель, менеджеры, электрик, сварщик, операторы РДВ, слесарь-наладчик, рушашль, инженер КИПиА по наладке линии розлива, укладчики-упаковщики. Оплата труда при собеседовании.

Телефон: +7 (988) 594-63-84.

МРЭО № 8 (г. Тимашевск) ГИБДД ГУ МВД России по Краснодарскому краю СООБЩАЕТ:

в подразделение требуется уборщица. По вопросу трудоустройства обращаться по тел.: 8 (86130) 4-32-22.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ЗИМНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Рады видеть вас
в МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

@sma.kotov_vanya

03.08.2020 г. Краснодар

ВАНЯ КОТОВ

Спинальная мышечная атрофия (СМА) 1 типа

Ваню спасет всего
ОДИН УКОЛ
ZOLGENSMA

МОБИЛЬНЫЙ БАНК
Котова Наталия Ивановна

8 961 517 51 90

СРОЧНЫЙ СБОР НА ZOLGENSMA

Все реквизиты на маму Вани (Котова Наталия Ивановна)

4276 3000 5282 1488

5536 9139 0529 0900

4584 4328 4907 7509

a.khomlyak@yandex.ru

Валютные реквизиты: 4081797885209021566

Реквизиты Сбербанк (руб. счёт): 4081781095099224704



ВАЖНЫЕ
ЛЮДИ

БЛАГОВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать». 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2. Заказ № 159.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000



Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 28 января, днем +9°, ночью +1°, небол. дождь.
Пятн., 29 января, днем +7°, ночью +3°, небол. дождь.
Суб., 30 января, днем +5°, ночью +5°, небол. дождь.
Воскр., 31 января, днем +9°, ночью +7°, небол. дождь.
Пон., 1 февраля, днем +12°, ночью +9°, небол. дождь.
Вторник, 2 февраля, днем +11°, ночью +5°, небол. дождь.
Среда, 3 февраля, днем +11°, ночью +4°, пасмурно.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru